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Ⅲ 小学生児童保護者の調査結果 
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12.0

16.3

5.8

5.4

7.8

7.9

4.3

7.2

10.7

8.3

6.0

8.3

0% 5% 10% 15% 20%

佐倉中学校区

志津中学校区

上志津中学校区

南部中学校区

臼井中学校区

井野中学校区

佐倉東中学校区

臼井西中学校区

西志津中学校区

臼井南中学校区

根郷中学校区

無回答

総数=516

１ 住まいの地域について 

（１）居住地区（中学校区） 

問１ お住まいの地区として当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 「志津中学校区」が 16.3％で最も多く、次いで「佐倉中学校区」が 12.0％、「西志津中学校区」

が 10.7％となっています。 
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１年生

13.8%

２年生

15.7%

３年生

9.3%

４年生

16.1%

５年生

22.1%

６年生

23.1%

無回答

0.0%

総数

516

１人

15.9%

２人

56.8%

３人

23.4%

４人

3.5%

５人以上

0.4%

無回答

0.0%

総数

516

２ 子どもと家族の状況について 

（１）子どもの学年 

問２ 宛名のお子さんは小学校何年生ですか。（□内に数字でご記入ください。数字は一枠に一字） 

 

 「６年生」が 23.1％で最も多く、次い

で「５年生」が 22.1％、「４年生」が 16.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）きょうだい数、末子の年齢 

問３ 宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数を□

内に数字でご記入ください。お２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月

をご記入ください。 

 

①きょうだい数 

 「２人」が 56.8％で最も多く、次いで

「３人」が 23.4％、「１人」が 15.9％と

なっています。 
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3.0

2.1

4.4

4.6

5.3

6.0

12.0

13.4

8.8

10.4

11.8

11.5

6.9

0% 5% 10% 15%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳

１０歳

１１歳

無回答

総数=434

母親

88.6%

父親

11.2%

その他

0.2%
無回答

0.0%

総数

516

① 末子の年齢 

 「７歳」が 13.4％で最も多く、次いで「６歳」が 12.0％、「10 歳」が 11.8％、「11 歳」が 11.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）回答者 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えくだ

さい。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 「母親」が 88.6％、「父親」が 11.2％

となっています。 
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96.9

90.3

26.9

30.4

20.9

22.5

13.6

10.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

父親

姉

兄

妹

弟

祖母

祖父

無回答

総数=516 （複数回答）

配偶者がいる

91.3%

配偶者はいな

い

8.3%

無回答

0.4%

総数

516

（４）回答者の配偶関係 

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号

１つに○をつけてください。 

 

 「配偶者がいる」が 91.3％、「配偶者

はいない」が 8.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）子どもと同居している家族 

問６ 宛名のお子さんと同居しているご家族の方はどなたですか。当てはまる番号すべてに〇をつ

けてください。 

 

 「母親」が 96.9％で最も多く、次いで「父親」が 90.3％、「兄」が 30.4％となっています。 
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86.3

12.9

0.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人

２人

３人

無回答

総数=139

83.4

16.6

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人

２人

３人

無回答

総数=157

90.7

9.3

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人

２人

３人

無回答

総数=108

92.2

7.8

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人

２人

３人

無回答

総数=116

父母ともに

52.1%

主に母親

45.7%

主に父親

1.0%

主に祖父母

0.6%
その他

0.2%
無回答

0.4%

総数

516

【姉の人数】                【兄の人数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【妹の人数】               【弟の人数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）子育てを主に行っている人 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんから

みた関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 「父母ともに」が 52.1％で最も多く、

次いで「主に母親」が 45.7％、「主に父

親」が 1.0％となっています。 
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97.3

57.2

49.8

21.5

11.0

5.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親

小学校

父親

祖母

祖父

その他

無回答

総数=516 （複数回答）

全
体

母
親

父
親

祖
母

祖
父

小

学
校

そ

の
他

無

回
答

516 502 257 111 57 295 30 -
100.0 97.3 49.8 21.5 11.0 57.2 5.8 -

43 33 10 17 8 23 5 -
100.0 76.7 23.3 39.5 18.6 53.5 11.6 -

126 125 82 41 21 75 10 -
100.0 99.2 65.1 32.5 16.7 59.5 7.9 -

205 203 99 36 16 108 10 -

100.0 99.0 48.3 17.6 7.8 52.7 4.9 -
29 28 16 5 4 19 2 -

100.0 96.6 55.2 17.2 13.8 65.5 6.9 -
99 99 46 9 4 62 1 -

100.0 100.0 46.5 9.1 4.0 62.6 1.0 -
2 2 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
- - - - - - - -
* * * * * * * *

- - - - - - - -
* * * * * * * *

12 12 4 3 4 8 2 -
100.0 100.0 33.3 25.0 33.3 66.7 16.7 -

全体

タイプＡ
ひとり親

タイプＢ
フル×フル

無回答

現
在

の
家

庭
類

型

タイプＣ

フル×パート
タイプＣ’

フル×パート
タイプＤ

専業主婦（夫）
タイプＥ

パート×パート
タイプＥ’

パート×パート

タイプＦ
無業×無業

３ 子どもの育ちをめぐる環境について 

（１）子育てに日常的に関わっている人や施設 

問８ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。

お子さんからみた関係で当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 「母親」が 97.3％で最も多く、

次いで「小学校」が 57.2％、「父

親」が 49.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現在の家庭類型別に見ると、「父親」という回答ではタイプＢが 65.1％、「祖母」という回答では

タイプＡが 39.5％、タイプＢが 32.5％と、他の類型と比較して多くなっています。 
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53.5

33.7

32.2

6.4

11.8

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等

の親族にみてもらえる

日常的に祖父母等の親族にみてもら

える

緊急時もしくは用事の際には子どもを

みてもらえる友人・知人がいる

日常的に子どもをみてもらえる友人・

知人がいる

いずれもいない

無回答

総数=516 （複数回答）

（２）子どもをみてもらえる親族・知人の有無 

問９ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○を

つけてください。 

 

 「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」が 53.5％で最も多く、次いで「日

常的に祖父母等の親族にみてもらえる」が 33.7％、「緊急時もしくは用事の際には子どもをみても

らえる友人・知人がいる」が 32.2％となっています。 
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全

体

日
常

的
に

祖
父

母
等

の
親
族

に
み

て
も

ら
え

る

緊
急

時
も

し
く

は
用

事
の
際

に
は

祖
父

母
等

の
親

族
に

み
て

も
ら

え
る

日
常

的
に

子
ど

も
を

み
て
も

ら
え

る
友

人
・

知
人

が
い
る

緊
急

時
も

し
く

は
用

事
の
際

に
は

子
ど

も
を

み
て

も
ら

え
る

友
人
・

知
人

が
い

る

い
ず

れ
も

い
な
い

無
回

答

516 174 276 33 166 61 1
100.0 33.7 53.5 6.4 32.2 11.8 0.2

62 30 34 8 23 6 -
100.0 48.4 54.8 12.9 37.1 9.7 -

84 28 42 5 26 12 -
100.0 33.3 50.0 6.0 31.0 14.3 -

30 10 16 2 10 3 1
100.0 33.3 53.3 6.7 33.3 10.0 3.3

28 13 15 3 7 2 -
100.0 46.4 53.6 10.7 25.0 7.1 -

40 15 24 1 7 5 -

100.0 37.5 60.0 2.5 17.5 12.5 -
41 11 22 4 15 4 -

100.0 26.8 53.7 9.8 36.6 9.8 -
22 11 10 1 3 4 -

100.0 50.0 45.5 4.5 13.6 18.2 -
37 13 18 1 11 3 -

100.0 35.1 48.6 2.7 29.7 8.1 -
55 11 26 2 17 11 -

100.0 20.0 47.3 3.6 30.9 20.0 -
43 13 25 - 19 3 -

100.0 30.2 58.1 - 44.2 7.0 -

31 11 16 1 11 3 -
100.0 35.5 51.6 3.2 35.5 9.7 -

43 8 28 5 17 5 -
100.0 18.6 65.1 11.6 39.5 11.6 -

全体

佐倉中学校区

志津中学校区

上志津中学校区

南部中学校区

臼井中学校区

無回答

居
住
地

区

井野中学校区

佐倉東中学校区

臼井西中学校区

西志津中学校区

臼井南中学校区

根郷中学校区

 居住地区別に見ると、「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」という回答では佐倉中学校区

が 48.4％と、他の地区と比較して多くなっています。「いずれもいない」という回答では、西志津

中学校区が 20.0％で最も多くなっています。 
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全

体

日
常

的
に

祖
父

母
等
の

親
族

に
み

て
も

ら
え
る

緊
急

時
も

し
く

は
用
事

の
際

に
は

祖
父

母
等

の
親

族
に

み
て

も
ら
え

る

日
常

的
に

子
ど

も
を
み

て
も

ら
え

る
友

人
・

知
人
が

い
る

緊
急

時
も

し
く

は
用
事

の
際

に
は

子
ど

も
を

み
て

も
ら

え
る
友

人
・

知
人

が
い

る

い
ず

れ
も
い

な
い

無
回
答

516 174 276 33 166 61 1
100.0 33.7 53.5 6.4 32.2 11.8 0.2

43 21 16 3 7 4 1
100.0 48.8 37.2 7.0 16.3 9.3 2.3
126 57 63 3 23 13 -

100.0 45.2 50.0 2.4 18.3 10.3 -
205 66 115 18 78 24 -

100.0 32.2 56.1 8.8 38.0 11.7 -
29 10 15 3 12 3 -

100.0 34.5 51.7 10.3 41.4 10.3 -
99 16 60 6 40 15 -

100.0 16.2 60.6 6.1 40.4 15.2 -
2 - 1 - - 1 -

100.0 - 50.0 - - 50.0 -
- - - - - - -
* * * * * * *

- - - - - - -
* * * * * * *

12 4 6 - 6 1 -
100.0 33.3 50.0 - 50.0 8.3 -

タイプＣ’

フル×パート
タイプＤ

専業主婦（夫）
タイプＥ

パート×パート
タイプＥ’

パート×パート

タイプＦ
無業×無業

無回答

全体

タイプＡ
ひとり親
タイプＢ

フル×フル
タイプＣ

フル×パート
現
在

の
家

庭
類
型

 現在の家庭類型別に見ると、「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」という回答ではタイプ

Ａが 48.8％、タイプＢが 45.2％と、他の類型と比較して多くなっています。 
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82.2

80.0

31.2

26.1

9.3

8.3

3.0

1.7

0.6

0.2

0.2

0.0

6.6

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

友人や知人

祖父母等の親族

小学校教諭

近所の人

学童保育所

かかりつけの医師

子育て支援施設（子育て支援センター、児童センター）

保健所・健康管理センター・保健センター

自治体の子育て関連担当

民生委員・児童委員

子育て世代包括支援センター（子育て総合相談窓口）

民間の子育てグループ等

その他

無回答

総数=471 （複数回答）

いる／ある

91.3%

いない／ない

8.1%

無回答

0.6%

総数

516

（３）子育てをする上で気軽に相談できる相手の有無 

問 10 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、

相談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

 「いる／ある」が 91.3％、「いない／

ない」が 8.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）子育てに関して気軽に相談できる相手 

問 10－1 問 10 で「１．いる／ある」に〇をつけた方にうかがいます。 

 お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる相手は誰（どこ）ですか。当

てはまる番号すべてに〇をつけてください。 

 

 「友人や知人」が 82.2％で最も多く、次いで「祖父母等の親族」が 80.0％、「小学校教諭」が 31.2％

となっています。 
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全
体

祖
父

母

等

の

親

族

友

人

や

知

人

近

所
の

人

子

育

て

支

援
施

設
（

子

育

て
支

援

セ

ン

タ
ー

、

児

童

セ

ン
タ
ー
）

学

童

保

育

所

保

健

所

・

健
康

管

理

セ

ン

タ
ー

・

保

健

セ

ン

タ
ー

小

学

校

教

諭

民

生
委

員

・

児

童

委
員

か

か

り

つ
け

の

医

師

自

治

体
の

子

育

て

関

連
担

当

民

間

の
子

育

て

グ

ル
ー

プ

等

子

育

て

世

代
包

括

支

援

セ

ン
タ
ー
（

子

育

て
総

合

相

談

窓

口
）

そ

の

他

無

回

答

471 377 387 123 14 44 8 147 1 39 3 - 1 31 -

100.0 80.0 82.2 26.1 3.0 9.3 1.7 31.2 0.2 8.3 0.6 - 0.2 6.6 -

65 56 57 19 6 10 2 28 1 4 - - - 3 -

100.0 86.2 87.7 29.2 9.2 15.4 3.1 43.1 1.5 6.2 - - - 4.6 -

76 57 62 21 - 15 1 18 - 7 1 - 1 7 -

100.0 75.0 81.6 27.6 - 19.7 1.3 23.7 - 9.2 1.3 - 1.3 9.2 -
44 39 36 10 1 4 - 12 - - - - - 3 -

100.0 88.6 81.8 22.7 2.3 9.1 - 27.3 - - - - - 6.8 -

77 59 62 23 6 6 3 26 - 11 - - - 8 -

100.0 76.6 80.5 29.9 7.8 7.8 3.9 33.8 - 14.3 - - - 10.4 -

103 82 87 23 - 3 1 25 - 6 1 - - 6 -
100.0 79.6 84.5 22.3 - 2.9 1.0 24.3 - 5.8 1.0 - - 5.8 -

106 84 83 27 1 6 1 38 - 11 1 - - 4 -

100.0 79.2 78.3 25.5 0.9 5.7 0.9 35.8 - 10.4 0.9 - - 3.8 -

- - - - - - - - - - - - - - -

* * * * * * * * * * * * * * *

６年生

無回答

学

年

全体

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

全

体

祖

父

母

等

の

親

族

友

人

や

知

人

近

所

の

人

子

育

て

支

援

施

設
（

子

育

て

支

援

セ

ン

タ
ー

、

児

童

セ

ン

タ
ー

）

学

童

保

育

所

保

健

所

・

健

康

管

理

セ

ン

タ
ー

・

保

健

セ

ン

タ
ー

小

学

校

教

諭

民

生

委

員

・

児

童

委

員

か

か

り

つ

け

の

医

師

自

治

体

の

子

育

て

関

連

担

当

民

間

の

子

育

て

グ

ル
ー

プ

等

子

育

て

世

代

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

（

子

育

て

総

合

相

談

窓

口
）

そ

の

他

無

回

答

471 377 387 123 14 44 8 147 1 39 3 - 1 31 -

100.0 80.0 82.2 26.1 3.0 9.3 1.7 31.2 0.2 8.3 0.6 - 0.2 6.6 -

60 51 51 13 2 4 4 18 - 9 - - - 3 -

100.0 85.0 85.0 21.7 3.3 6.7 6.7 30.0 - 15.0 - - - 5.0 -

77 59 66 22 3 7 1 24 - 5 - - 1 8 -

100.0 76.6 85.7 28.6 3.9 9.1 1.3 31.2 - 6.5 - - 1.3 10.4 -

27 21 19 4 1 1 - 11 1 1 1 - - 1 -

100.0 77.8 70.4 14.8 3.7 3.7 - 40.7 3.7 3.7 3.7 - - 3.7 -

25 23 20 4 - 6 - 10 - 1 - - - 3 -

100.0 92.0 80.0 16.0 - 24.0 - 40.0 - 4.0 - - - 12.0 -

36 27 25 9 - 3 1 14 - 5 - - - 1 -

100.0 75.0 69.4 25.0 - 8.3 2.8 38.9 - 13.9 - - - 2.8 -

38 31 32 17 1 1 1 15 - 4 - - - 3 -

100.0 81.6 84.2 44.7 2.6 2.6 2.6 39.5 - 10.5 - - - 7.9 -

20 18 17 3 1 2 1 5 - 2 - - - 1 -

100.0 90.0 85.0 15.0 5.0 10.0 5.0 25.0 - 10.0 - - - 5.0 -

33 27 25 7 - 7 - 13 - 6 2 - - 2 -

100.0 81.8 75.8 21.2 - 21.2 - 39.4 - 18.2 6.1 - - 6.1 -

48 34 43 10 2 2 - 11 - 2 - - - 3 -

100.0 70.8 89.6 20.8 4.2 4.2 - 22.9 - 4.2 - - - 6.3 -

39 30 29 13 2 5 - 11 - - - - - 3 -

100.0 76.9 74.4 33.3 5.1 12.8 - 28.2 - - - - - 7.7 -

29 25 24 8 2 3 - 9 - 1 - - - 1 -

100.0 86.2 82.8 27.6 6.9 10.3 - 31.0 - 3.4 - - - 3.4 -

39 31 36 13 - 3 - 6 - 3 - - - 2 -

100.0 79.5 92.3 33.3 - 7.7 - 15.4 - 7.7 - - - 5.1 -

全体

佐倉中学校区

臼井西中学校区

西志津中学校区

臼井南中学校区

根郷中学校区

無回答

居

住

地

区

志津中学校区

上志津中学校区

南部中学校区

臼井中学校区

井野中学校区

佐倉東中学校区

 居住地区別に見ると、「近所の人」という回答では井野中学校区が 44.7％と、他の地区と比較し

て多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学年別に見ると、「学童保育所」という回答では２年生が 19.7％、１年生が 15.4％、「小学校教

諭」という回答では１年生が 43.1％と、他の学年と比較して多くなっています。 
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全
体

祖
父
母

等
の
親
族

友
人

や
知
人

近

所
の
人

子
育
て
支

援
施
設
（

子
育
て

支
援
セ

ン

タ
ー
、

児
童
セ

ン
タ
ー

）

学
童

保
育
所

保
健
所
・

健
康
管

理
セ
ン
タ
ー

・
保

健

セ
ン
タ
ー

小
学

校
教
諭

民

生
委
員

・
児
童
委

員

か
か
り

つ
け
の

医
師

自
治

体
の
子

育
て
関
連

担
当

民
間

の
子
育

て
グ
ル
ー

プ
等

子
育
て
世

代
包
括

支
援
セ
ン

タ
ー

（

子

育

て
総
合

相
談
窓
口
）

そ

の
他

無

回
答

471 377 387 123 14 44 8 147 1 39 3 - 1 31 -
100.0 80.0 82.2 26.1 3.0 9.3 1.7 31.2 0.2 8.3 0.6 - 0.2 6.6 -

40 35 27 4 1 5 - 17 1 4 1 - - 3 -

100.0 87.5 67.5 10.0 2.5 12.5 - 42.5 2.5 10.0 2.5 - - 7.5 -
112 92 87 21 - 22 1 32 - 9 1 - - 8 -

100.0 82.1 77.7 18.8 - 19.6 0.9 28.6 - 8.0 0.9 - - 7.1 -

188 158 165 65 6 14 3 53 - 12 1 - 1 10 -
100.0 84.0 87.8 34.6 3.2 7.4 1.6 28.2 - 6.4 0.5 - 0.5 5.3 -

26 21 23 8 1 - 1 8 - 2 - - - 3 -
100.0 80.8 88.5 30.8 3.8 - 3.8 30.8 - 7.7 - - - 11.5 -

91 63 72 22 6 1 3 31 - 11 - - - 3 -
100.0 69.2 79.1 24.2 6.6 1.1 3.3 34.1 - 12.1 - - - 3.3 -

2 1 2 - - - - - - - - - - - -

100.0 50.0 100.0 - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
* * * * * * * * * * * * * * *

- - - - - - - - - - - - - - -
* * * * * * * * * * * * * * *
12 7 11 3 - 2 - 6 - 1 - - - 4 -

100.0 58.3 91.7 25.0 - 16.7 - 50.0 - 8.3 - - - 33.3 -

タイプＥ’
パート×パート

タイプＦ
無業×無業

無回答

現
在

の
家
庭
類

型

タイプＡ

ひとり親
タイプＢ

フル×フル

タイプＣ
フル×パート
タイプＣ’

フル×パート

タイプＤ
専業主婦（夫）

タイプＥ

パート×パート

全体

 現在の家庭類型別に見ると、「小学校教諭」という回答ではタイプＡが 42.5％と、他の類型と比

較して多くなっています。 
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29.3

20.5

17.8

16.1

13.4

11.4

8.7

8.1

6.8

4.5

3.9

2.3

1.9

1.6

1.4

1.2

1.2

7.2

31.6

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

子どもの教育に関すること

子どもを叱りすぎているような気がすること

子どもとの時間を十分にとれないこと

友だちづきあい（いじめ等を含む）に関する

こと

病気や発育・発達に関すること

仕事や自分のやりたいことが十分できない

こと

食事や栄養に関すること

子育てに関しての配偶者・パートナーの協

力が少ないこと

子どもとの接し方に自信が持てないこと

子育てに関しての配偶者・パートナーと子

育てに関して意見が合わないこと

配偶者・パートナー以外に子育てを手伝っ

てくれる人がいないこと

自分の子育てについて、親族・近隣の人・

職場などまわりの見る目が気になること

話し相手や相談相手がいないこと

登園拒否などの問題について

子育てのストレスがたまり、子どもに手をあ

げたり、世話をしなかったりしてしまうこと

育児の方法がよくわからないこと

地域の子育て支援サービスの内容や利

用・申込方法がよくわからないこと

その他

無回答

総数=516 （複数回答）

（５）子育てにおける悩みや不安 

問 11 子育て（教育を含む）において、現在、何か悩みや不安をお持ちですか。当てはまる番号す

べてに〇をつけてください。 

 

 「子どもの教育に関すること」が 29.3％で最も多く、次いで「子どもを叱りすぎているような気

がすること」が 20.5％、「子どもとの時間を十分にとれないこと」が 17.8％となっています。 
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全

体

病
気

や

発
育

・
発

達
に

関
す

る
こ

と

食
事

や
栄

養
に

関
す

る
こ

と

育

児

の
方

法
が

よ
く

わ
か

ら
な

い
こ

と

子

ど

も
と

の
接

し
方

に
自

信
が

持
て

な

い
こ

と

子

ど

も
と

の
時

間
を

十
分

に
と

れ
な

い

こ
と

話

し

相
手

や
相

談
相

手
が

い
な

い
こ

と

仕

事

や
自

分
の

や
り

た
い

こ
と

が
十

分

で
き

な
い

こ
と

子

ど

も
の

教
育

に
関

す
る

こ
と

友
だ

ち

づ
き

あ
い
（

い

じ
め

等
を

含

む
）

に
関

す
る

こ
と

登

園
拒

否
な

ど
の

問
題

に
つ

い
て

子

育

て
に

関
し

て
の

配
偶

者
・

パ
ー

ト

ナ
ー

の
協

力
が

少
な

い
こ

と

子

育

て
に

関
し

て
の

配
偶

者
・

パ
ー

ト

ナ
ー

と
子

育
て

に
関

し
て

意
見

が
合

わ

な

い
こ

と

516 69 45 6 35 92 10 59 151 83 8 42 23
100.0 13.4 8.7 1.2 6.8 17.8 1.9 11.4 29.3 16.1 1.6 8.1 4.5

32 2 - - 2 6 1 1 7 5 - 1 -
100.0 6.3 - - 6.3 18.8 3.1 3.1 21.9 15.6 - 3.1 -

39 8 6 1 2 7 1 2 14 6 - 2 -
100.0 20.5 15.4 2.6 5.1 17.9 2.6 5.1 35.9 15.4 - 5.1 -

243 30 22 1 13 38 4 22 73 42 4 15 8

100.0 12.3 9.1 0.4 5.3 15.6 1.6 9.1 30.0 17.3 1.6 6.2 3.3
122 16 8 3 12 25 2 21 36 19 3 15 8

100.0 13.1 6.6 2.5 9.8 20.5 1.6 17.2 29.5 15.6 2.5 12.3 6.6
60 11 7 1 4 14 2 12 18 10 1 7 5

100.0 18.3 11.7 1.7 6.7 23.3 3.3 20.0 30.0 16.7 1.7 11.7 8.3
3 - 1 - - 2 - - 2 1 - - -

100.0 - 33.3 - - 66.7 - - 66.7 33.3 - - -
17 2 1 - 2 - - 1 1 - - 2 2

100.0 11.8 5.9 - 11.8 - - 5.9 5.9 - - 11.8 11.8

自

分

の
子

育
て

に
つ

い
て
、

親

族
・

近

隣

の

人
・

職
場

な
ど

ま
わ

り
の

見
る

目

が
気

に
な

る
こ

と

配

偶

者
・

パ
ー

ト
ナ
ー

以

外
に

子
育

て

を

手

伝
っ

て
く

れ
る

人
が

い
な

い
こ

と

子

ど

も
を

叱
り

す
ぎ

て
い

る
よ

う
な

気

が

す
る

こ
と

子

育

て
の

ス
ト

レ
ス

が
た

ま
り
、

子

ど

も
に

手
を

あ
げ

た
り
、

世

話
を

し

な

か
っ

た
り

し
て

し
ま

う
こ

と

地

域

の
子

育
て

支
援

サ
ー

ビ
ス

の
内

容

や

利

用
・

申
込

方
法

が
よ

く
わ

か
ら

な

い
こ

と

そ
の

他

無
回

答

12 20 106 7 6 37 163
2.3 3.9 20.5 1.4 1.2 7.2 31.6

- 1 5 - - 4 10
- 3.1 15.6 - - 12.5 31.3

- 1 9 - 1 3 13
- 2.6 23.1 - 2.6 7.7 33.3

2 10 51 2 1 14 82
0.8 4.1 21.0 0.8 0.4 5.8 33.7

6 3 24 3 1 11 33

4.9 2.5 19.7 2.5 0.8 9.0 27.0
3 5 15 2 3 4 14

5.0 8.3 25.0 3.3 5.0 6.7 23.3
- - - - - - 1

- - - - - - 33.3
1 - 2 - - 1 10

5.9 - 11.8 - - 5.9 58.8

全体

ゆとりがある

ややゆとりがある

普通

やや苦しい

現
在

の
家

計
の

状

況

わからない

無回答

現
在

の
家

計
の

状

況

全体

ゆとりがある

ややゆとりがある

大変苦しい

普通

やや苦しい

大変苦しい

わからない

無回答

 現在の家計の状況別に見ると、「仕事や自分のやりたいことが十分できないこと」という回答で

は、状況が苦しくなるにつれて割合が多くなっています。 
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全
体

病
気

や
発

育
・

発
達

に
関

す

る
こ

と

食
事

や

栄
養

に
関

す
る

こ
と

育
児

の
方

法

が
よ

く
わ

か
ら

な
い

こ
と

子
ど

も
と

の

接
し

方
に

自
信

が
持

て
な

い

こ
と

子
ど

も
と

の

時
間

を
十

分
に

と
れ

な
い

こ
と

話
し

相
手

や

相
談

相
手

が
い

な
い

こ
と

仕
事

や
自

分

の
や

り
た

い
こ

と
が

十
分

で
き

な
い

こ
と

子

ど
も

の
教

育
に

関
す

る

こ
と

友
だ

ち
づ

き
あ

い
（

い
じ

め

等
を

含

む
）

に

関
す

る
こ

と

登

園
拒

否

な
ど

の
問

題
に

つ
い

て

子
育

て
に

関

し
て

の
配

偶
者

・
パ
ー

ト

ナ
ー

の

協
力

が
少

な
い

こ
と

子
育

て
に

関

し
て

の
配

偶
者

・
パ
ー

ト

ナ
ー

と
子

育

て
に

関
し

て
意

見
が

合
わ

な

い
こ

と

516 69 45 6 35 92 10 59 151 83 8 42 23

100.0 13.4 8.7 1.2 6.8 17.8 1.9 11.4 29.3 16.1 1.6 8.1 4.5
43 5 4 2 2 14 - 6 15 10 1 2 -

100.0 11.6 9.3 4.7 4.7 32.6 - 14.0 34.9 23.3 2.3 4.7 -
126 19 12 1 7 48 2 10 35 19 1 7 5

100.0 15.1 9.5 0.8 5.6 38.1 1.6 7.9 27.8 15.1 0.8 5.6 4.0
205 24 15 2 16 17 6 26 58 28 4 18 9

100.0 11.7 7.3 1.0 7.8 8.3 2.9 12.7 28.3 13.7 2.0 8.8 4.4
29 5 4 - 2 4 1 3 13 6 1 2 3

100.0 17.2 13.8 - 6.9 13.8 3.4 10.3 44.8 20.7 3.4 6.9 10.3
99 14 10 1 7 6 1 13 25 19 1 10 6

100.0 14.1 10.1 1.0 7.1 6.1 1.0 13.1 25.3 19.2 1.0 10.1 6.1
2 - - - - - - - 1 - - - -

100.0 - - - - - - - 50.0 - - - -
- - - - - - - - - - - - -

* * * * * * * * * * * * *
- - - - - - - - - - - - -

* * * * * * * * * * * * *
12 2 - - 1 3 - 1 4 1 - 3 -

100.0 16.7 - - 8.3 25.0 - 8.3 33.3 8.3 - 25.0 -

自
分

の
子

育
て

に
つ

い
て
、

親
族

・
近

隣
の

人
・

職
場

な
ど

ま
わ

り

の
見

る
目

が
気

に
な

る
こ

と

配
偶

者
・

パ
ー

ト
ナ
ー

以

外

に
子

育
て

を
手

伝
っ

て
く

れ
る

人
が

い

な
い

こ
と

子
ど

も
を

叱
り

す
ぎ

て
い

る

よ
う

な
気

が

す
る

こ
と

子
育

て
の

ス
ト

レ
ス

が
た

ま

り
、

子
ど

も

に
手

を

あ
げ

た
り
、

世

話
を

し
な

か
っ

た
り

し
て

し
ま

う

こ
と

地
域

の
子

育
て

支
援

サ
ー

ビ

ス
の

内
容

や
利

用
・

申
込

方
法

が
よ

く

わ
か

ら
な

い
こ

と

そ
の

他

無
回

答

12 20 106 7 6 37 163

2.3 3.9 20.5 1.4 1.2 7.2 31.6
2 2 9 2 - 6 13

4.7 4.7 20.9 4.7 - 14.0 30.2
1 4 28 - 3 8 37

0.8 3.2 22.2 - 2.4 6.3 29.4
6 5 40 4 2 14 72

2.9 2.4 19.5 2.0 1.0 6.8 35.1
1 2 5 - - 2 7

3.4 6.9 17.2 - - 6.9 24.1
2 7 19 1 1 6 31

2.0 7.1 19.2 1.0 1.0 6.1 31.3
- - - - - - 1

- - - - - - 50.0
- - - - - - -

* * * * * * *
- - - - - - -

* * * * * * *
- - 5 - - 1 2

- - 41.7 - - 8.3 16.7

無回答

現

在
の

家
庭

類
型

全体

タイプＡ

ひとり親
タイプＢ

フル×フル
タイプＣ

フル×パート
現
在

の
家

庭

類
型

タイプＣ

フル×パート
タイプＣ’

フル×パート
タイプＤ

専業主婦（夫）
タイプＥ

パート×パート
タイプＥ’

パート×パート
タイプＦ

無業×無業

全体

タイプＡ

ひとり親
タイプＢ

フル×フル

タイプＣ’

フル×パート
タイプＤ

専業主婦（夫）
タイプＥ

パート×パート
タイプＥ’

パート×パート
タイプＦ

無業×無業

無回答

 現在の家庭類型別に見ると、「子どもとの時間を十分にとれないこと」という回答ではタイプＢ

が 38.1％、タイプＡが 32.6％と、他の類型と比較して多くなっています。 
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（６）子育てをする上であるとよい周囲からのサポート 

問 12 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポ

ートがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

 

 有効回収数 516 票中 114 票に記述がありました（１票の中に複数の分野にまたがる回答もある

ため、各項目の回答件数の合計は 114 件より多くなっています）。以下に回答内容の中から一部を

抜粋・調整し、掲載しました。 

 

＜主な回答内容＞ 

①質の高い教育・保育の総合的な提供（０件） 

 

②地域における子育て支援（61 件） 

・学童保育の充実。 

・学童での学力サポート。自宅自習の少ない学童利用の子は、学童の時間にボランティアさんや有

料でも良いから、学習の時間を持たせてほしい。 

・学童の１日単位での利用。 

・学童以外で、小学生でも預かってもらえる場所（安全、安心して遊ばせておける場所）。都内とか

では低予算で、放課後に預かるシステムがあり、共働きの人も使いやすそう。佐倉市も導入して

ほしい。 

・放課後に数時間だけでも預かってくれる場所があると助かるなと思います（毎日ではなく、時々

帰宅時間までに不在の事もあるので）。 

・急用等で子どもの帰宅に間に合わない時など、短時間子どもを預かってもらえる体制があるとあ

りがたいです。 

・春休み、夏休み、冬休みなどの長期休暇中、長い時間子どもを預けられる場所があると助かる。 

・病気等で両親が子どもの世話が出来ない時、急であっても子どもの世話をしてくれるサポートの

人があれば、有償でもよいので利用したい。 

・子どもを安全に預けられる施設があれば良い。 

・普段からあいさつや多少の会話（すれちがい等で）ができるような環境。大人が地域に溶け込め

るような環境をつくることが、子育てのサポートにつながると思う。 

・子ども同士が遊ぶ機会が減っています。放課後に習い事が忙しい、学童保育所へ行く等、様々な

バックグラウンドがあるためかと存じます。子ども同士や地域のコミュニティと関わり合える機

会がもっと増えるとありがたいと思っております。 

・定期的に自宅へ訪問してくださるサポートサービスがあれば活用したいです。 

・家事のサポート。 

・情報をたくさん発信してほしい。発信するだけでなく利用しやすいかどうかも問題。行きやすい

か？相談しやすいか？私のイメージ的にあまり良いイメージがないので・・・。人によってきち

んと聞いてくれる、そうでないとかもあったりするので。 

・気軽に相談できる場所が通いやすい所にあると良いと思う。 

・日中は忙しくて、また、子どもがいると話しにくいため、相談する場所があっても行きにくい（電

話しにくい）。ゆっくり話したり、考えられる時間は夜が多いため、夜でも相談できるような（例

えばメールやＳＮＳで、できれば初めは匿名で）環境があるといいかなと思います。 
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・子どもの発育・発達に関することを行政に相談した時に、行く所行く所で同じ説明を何度もしな

くてはいけないところがいやでした。関係部署では、情報を共有していいかなどを、初めに聞い

てくれると連携がとれているように思える。 

・我が家は離婚裁判中で、父親からの嫌がらせなどがあり、特殊な環境のため、行政に相談したく

ても「よくわからない」的な感じになってしまう事が多いので、誰に相談したらいいのかわから

ずにいます。想定内だけの知識だけでなく、もっといろんな環境の家庭があることを想定し、我

が家のような家庭を助けて欲しいです。 

・子育て資金の援助。 

 

③すこやかに生まれ育つ環境づくり（１件） 

・小さい頃の○歳健診のような感じで、10 歳児の親向け、15 歳児の親向け等の子どもの年齢に応

じた話を聞く機会があってもよいかなと思った。 

 

④仕事と子育てを両立させる社会づくり（９件） 

・夫の子育てへの積極参加を熱望している所なのですが・・・。 

・職場の理解が欲しいです。ひとり親で育てていますが、学校行事等で休みをとることが非常に難

しいので。 

・もっと仕事（正職員）で働きたいのですが、子どもの学校行事や病気などで休みが上手くとれな

にので、パートしか仕事が出来ない。人手不足の職種の為、１か月前からシフトが決められてい

て、急に休めない。病気の子どもを人に預けてまで仕事には行けない。 

・病児保育、病後児保育をもっと充実させてほしい。 

 

⑤配慮が必要な子ども・子育て家庭への支援（６件） 

・ひとり親の場合、特に幼児の時は、定期的に行政の人などがまわってきてくれたら、精神的にい

っぱいいっぱいにならず、育児ができたのかもしれないと思います。 

・発達障害の子です。不登校、不安障害があります。学校、療育支援コーディネーターなど色々な

方々からの支援で、今年から支援級に通っています。とても感謝しています。子どもの特性を理

解していただき、連携を取って療育・ソーシャルスキルをしていただけたらと思います。 

・学習障害と診断名はつかないグレーゾーンの場合の対応をわかりやすく学校や保護者に教えても

らいたい。教育センターで知能検査を受け結果を聞いても、その後は？？担任の先生だけ負担が

増えてしまうのでは？我が家はシングルのため、付きっ切りで宿題など勉強を見てあげる時間は

仕事から帰ったあとにはほとんど取れず・・・。勉強のサポートが学校の他にあると非常に助か

ります。 

・病気を持って生まれた子どもへの日常のサポートや支援。 

 

⑥子どもの最善の利益を支える仕組みづくり（15 件） 

・子どもが気軽に遊びに行けるような施設（集会所的な）。留守番している時、不安になったら行け

る場所、窓口が欲しい。 

・子ども自身が親以外の大人にも気軽に話せる場所があったらなと思います。スクールカウンセラ

ーさんに話しに行くのは敷居が高く、担任の先生に話すのは告げ口しているようで気が引けるよ

うです。 
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・公園など子どもが遊ぶ場所に、危険がないように見守ってくれるサポート。 

・登校時の見守り。 

・子どもが赤ちゃん～幼児くらいまでは、子育てのストレスなども多かったけど、今は小３なので、

あまり必要性は感じません。でもこの先いじめがあったり、不登校になったりしたときは、やは

りまず学校の先生や学校にいる専門の先生にサポートをお願いすると思います。 

 

⑦その他（27 件） 

・子どもの急な体調不良など突発的なお迎えに対応できるサポート。 

・補習などの学習支援。 

・習い事を無料化したサービスがあったらなと思う（そろばん・習字等）。 

・仕事をしていると、早帰りや習い事の送迎などへの対応が大変。でも、親族以外には頼みたいと

は思わないので、解決策はないと思う（仲の良いご近所さんはやはり遠慮があります。知らない

人には頼みたくないです）。 

・保育園や学童の利用時間を長くしてほしい。と思う反面、毎日長い時間利用するのは、子どもが

かわいそうとも思う。何が本当に必要なサポートかわかりません。 

・今のところ不便はないです。 
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29.7

0.4

47.9

1.0

17.6

1.9

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイムで働いており、産休・育休・

介護休業中ではない

フルタイムで働いているが、産休・育

休・介護休業中である

パート・アルバイト等で働いており、産

休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で働いているが、

産休・育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いてい

ない

これまで働いたことがない

無回答

総数=516

４ 保護者の働き方について 

問 13～問 15 は、母親・父親それぞれについてお答えください。 

（ひとり親の方は、ご自身に関する設問のみお答えください。） 

 

（１）保護者の現在の働き方 

問 13 宛名のお子さんの保護者の現在の働き方（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。当て

はまる番号１つに○をつけてください。 

  ※ここでいう「フルタイム」とは、１週５日程度・１日８時間程度の働き方をいいます。 

   また、「パート・アルバイト等」とは、フルタイム以外の働き方をいいます。 

 

【母親】 

 「パート・アルバイト等で働いており、産休・育休・介護休業中ではない」が 47.9％で最も多く、

次いで「フルタイムで働いており、産休・育休・介護休業中ではない」が 29.7％、「以前は働いて

いたが、現在は働いていない」が 17.6％となっています。 
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全
体

フ
ル

タ
イ

ム
で

働
い

て
お

り
、

産
休
・

育
休

・
介

護
休

業
中

で
は

な
い

フ
ル

タ
イ

ム
で

働
い
て

い
る

が
、

産

休

・
育

休
・

介
護

休
業

中
で

あ
る

パ
ー

ト
・

ア
ル

バ
イ

ト
等

で
働

い
て
お

り
、

産
休

・
育

休
・

介
護

休
業

中
で
は

な

い

パ
ー

ト
・

ア
ル

バ
イ

ト
等

で
働

い
て
い

る
が
、

産

休
・

育
休

・
介

護
休

業
中
で

あ

る

以
前

は
働

い
て

い
た

が
、

現
在

は
働
い

て
い

な
い

こ

れ
ま

で
働

い
た
こ

と
が

な
い

無
回

答

516 153 2 247 5 91 10 8

100.0 29.7 0.4 47.9 1.0 17.6 1.9 1.6
71 17 1 29 1 22 1 -

100.0 23.9 1.4 40.8 1.4 31.0 1.4 -
81 27 1 39 - 12 1 1

100.0 33.3 1.2 48.1 - 14.8 1.2 1.2

48 13 - 24 - 9 - 2
100.0 27.1 - 50.0 - 18.8 - 4.2

83 26 - 42 - 13 1 1
100.0 31.3 - 50.6 - 15.7 1.2 1.2

114 32 - 57 4 16 5 -
100.0 28.1 - 50.0 3.5 14.0 4.4 -

119 38 - 56 - 19 2 4
100.0 31.9 - 47.1 - 16.0 1.7 3.4

- - - - - - - -
* * * * * * * *

６年生

無回答

学

年

全体

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

 学年別に見ると、「以前は働いていたが、現在は働いていない」という回答では１年生が 31.0％

と、他の学年と比較して多くなっています。 
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91.7

0.0

0.4

0.0

0.2

0.0

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイムで働いており、育休・介護休

業中ではない

フルタイムで働いているが、育休・介護

休業中である

パート・アルバイト等で働いており、育

休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で働いているが、

育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いてい

ない

これまで働いたことがない

無回答

総数=516

1.5

6.1

16.7

22.9

45.9

4.9

0.7

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

総数=407

【父親】 

 「フルタイムで働いており、育休・介護休業中ではない」が 91.7％で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）１週当たりの働く日数、１日当たりの働く時間、家を出る時刻、帰宅時刻 

問 13－1 問 13 で「１．」～「４．」（働いている）に○をつけた方にうかがいます。 

 １週当たりの「働く日数」、１日当たりの「働く時間（残業時間を含む）」「家を出る時刻」「帰

宅時刻」をお答えください。日数や時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについて

お答えください。産休・育休・介護休業中の方は休業に入る前の状況についてお答えください。

時間は、必ず（例）０８時３０分～１８時４５分 のように２４時間制でお答えください。（□

内に数字でご記入ください。数字は一枠に一字） 

 

【母親】 

①１週当たりの働く日数 

 「５日」が 45.9％で最も多く、次いで

「４日」が 22.9％、「３日」が 16.7％と

なっています。 
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4.9

13.8

17.7

15.0

10.1

25.3

4.7

4.7

0.7

2.2

1.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間以上

無回答

総数=407

0.0

0.5

3.4

30.2

45.2

10.8

7.4

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

５時より前

５時台

６時台

７時台

８時台

９時台

10時以降

無回答

総数=407

45.9

12.8

19.4

13.5

2.7

1.5

1.0

0.7

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

17時より前

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時以降

無回答

総数=407

②１日当たりの働く時間 

 「８時間」が 25.3％で最も多く、次い

で「５時間」が 17.7％、「６時間」が 15.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③家を出る時刻 

 「８時台」が 45.2％で最も多く、次い

で「７時台」が 30.2％、「９時台」が 10.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④帰宅時刻 

 「17 時より前」が 45.9％で最も多く、

次いで「18 時台」が 19.4％、「19 時台」

が 13.5％となっています。 
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0.0

0.2

1.1

0.8

65.9

26.5

1.7

3.8

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

総数=475

0.6

1.1

27.2

12.4

23.6

6.9

10.3

3.8

1.9

4.0

8.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

７時間未満

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間

12時間

13時間

14時間

15時間以上

無回答

総数=475

【父親】 

①１週当たりの働く日数 

 「５日」が 65.9％で最も多く、次いで

「６日」が 26.5％、「７日」が 1.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②１日当たりの働く時間 

 「８時間」が 27.2％で最も多く、次い

で「10 時間」が 23.6％、「９時間」が

12.4％となっています。 
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1.9

7.6

27.8

36.2

12.0

3.6

4.4

6.5

0% 10% 20% 30% 40%

５時より前

５時台

６時台

７時台

８時台

９時台

10時以降

無回答

総数=475

2.9

4.2

10.3

15.8

18.1

19.8

9.7

7.4

5.1

6.7

0% 5% 10% 15% 20% 25%

17時より前

17時台

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時以降

無回答

総数=475

③家を出る時刻 

 「７時台」が 36.2％で最も多く、次い

で「６時台」が 27.8％、「８時台」が 12.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④帰宅時刻 

 「21 時台」が 19.8％で最も多く、次

いで「20 時台」が 18.1％、「19 時台」が

15.8％となっています。 
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フルタイムで働

きたいと思って

おり、実現でき

る見込みがあ

る

1件

フルタイムで働

きたいと思って

いるが、実現で

きる見込みは

ない

1件

今後もパート・アル

バイト等で働くこと

を希望している

0件

パート・アルバイト等

をやめて子育てや

家事に専念したい

0件

無回答

0件

総数

2

フルタイムで働

きたいと思って

おり、実現できる

見込みがある

9.1%

フルタイムで働

きたいと思って

いるが、実現で

きる見込みは

ない

23.8%

今後もパート・

アルバイト等で

働くことを希望

している

59.1%

パート・アルバ

イト等をやめて

子育てや家事

に専念したい

2.0%

無回答

6.0%

総数

252

（３）フルタイムへの転換希望 

問 14 問 13 で「３.」「４.」（パート・アルバイト等で働いている）に○をつけた方にうかがいま

す。該当しない方は、問 15 へお進みください。 

 フルタイムで働きたいと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 

【母親】 

 「今後もパート・アルバイト等で働く

ことを希望している」が 59.1％で最も多

く、次いで「フルタイムで働きたいと思

っているが、実現できる見込みはない」

が 23.8％、「フルタイムで働きたいと思

っており、実現できる見込みがある」が

9.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【父親】 

 「フルタイムで働きたいと思っており、

実現できる見込みがある」と「フルタイ

ムで働きたいと思っているが、実現でき

る見込みはない」がそれぞれ１件となっ

ています。 
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0

3

10

4

12

0

0件 5件 10件 15件

０～２歳

３～５歳

６～８歳

９～11歳

12歳以上

無回答

総数=29

フルタイム

5.9%

パート・アルバ

イト等

94.1%

無回答

0.0%

総数

34

子育てや家事

などに専念した

い（働く予定は

ない）

24.8%

一番下の子ど

もが○歳になっ

たら働きたい

28.7%

すぐにでも、も

しくは１年以内

に働きたい

33.7%

その他

7.9%

無回答

5.0%

総数

101

（４）今後の就労希望 

問 15 問 13 で「５．以前は働いていたが、現在は働いていない」または「６．これまで働いたこ

とがない」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問 16 へお進みください。 

 働きたいという希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけ、該当する□内には数字

をご記入ください。（数字は一枠に一字） 

 

【母親】 

①今後の就労希望 

 「すぐにでも、もしくは１年以内に働

きたい」が 33.7％で最も多く、次いで「一

番下の子どもが○歳になったら働きた

い」が 28.7％、「子育てや家事などに専

念したい（働く予定はない）」が 24.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

②一番下の子どもが○歳になったら働きたい 

 ①で「一番下の子どもが○歳になった

ら働きたい」と回答した人が働きたいと

考えている子どもの年齢は、「12 歳以上」

が 12 件で最も多く、次いで「６～８歳」

が 10 件、「９～11 歳」が４件となって

います。 

 

 

 

③希望する働き方 

 ①で「すぐにでも、もしくは１年以内

に働きたい」と回答した人の希望する働

き方は、「フルタイム」が 5.9％、「パー

ト・アルバイト等」が 94.1％となってい

ます。 
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0.0

15.6

65.6

6.3

9.4

0.0

0.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

総数=32

6.3

21.9

40.6

21.9

0.0

3.1

3.1

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４時間未満

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間以上

無回答

総数=32

③－ア．パート・アルバイト等で１週当たりの働きたい日数 

 ③で「パート・アルバイト等」と回答

した人の１週当たりの働きたい日数は、

「３日」が 65.6％で最も多く、次いで「２

日」が 15.6％、「５日」が 9.4％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③－イ．パート・アルバイト等で１日当たりの働きたい時間 

 ③で「パート・アルバイト等」と回答

した人の１日当たりの働きたい時間は、

「５時間」が 40.6％で最も多く、次いで

「４時間」と「６時間」がそれぞれ 21.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【父親】 

①今後の就労希望 

 回答者がいませんでした（無回答１件）。 
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67.6

30.2

15.9

2.3

1.6

1.4

1.2

0.6

0.4

0.4

0.0

2.5

1.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

幼稚園

認可保育園

幼稚園の預かり保育

認定こども園

自治体の認証・認定保育施設

ファミリー・サポート・センター

その他の認可外の保育施設

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

居宅訪問型保育

その他

利用していない

無回答

総数=516 （複数回答）

５ 平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

（１）小学校入学前に利用していた事業 

問 16 すべての方にうかがいます。宛名のお子さんが小学校に入学する前に、「定期的に」利用し

ていた平日の教育・保育の事業として、当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 「幼稚園」が 67.6％で最も多く、次いで「認可保育園」が 30.2％、「幼稚園の預かり保育」が 15.9％

となっています。 
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26.0

11.0

61.4

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

地域子育て支援拠点事業

その他佐倉市で実施している類似の施設

利用していない

無回答

総数=516 （複数回答）

６ 地域子育て支援拠点事業の利用状況について 

（１）利用状況 

問 17 宛名のお子さんが小学校に入学する前に、地域子育て支援拠点事業（レイクピアウスイ内の

子育て支援センターや、入園していないお子さんと保護者を対象にして保育園内で実施される

交流・相談事業で、「子育て支援センター」等と呼ばれています）を利用していましたか。次の

中から、利用していたものすべてに○をつけてください。また、おおよその利用回数（頻度）

を□内に数字でご記入ください。（数字は一枠に一字） 

 

①利用状況 

 「利用していない」が 61.4％で最も多く、次いで「地域子育て支援拠点事業」が 26.0％、「その

他佐倉市で実施している類似の施設」が 11.0％となっています。 
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全
体

地
域
子

育
て

支
援

拠

点

事
業

そ
の
他

佐
倉

市
で

実

施
し
て

い
る

類
似

の

施
設

利

用
し

て
い

な
い

無

回
答

516 134 57 317 36
100.0 26.0 11.0 61.4 7.0

62 22 9 30 4
100.0 35.5 14.5 48.4 6.5

84 17 13 53 6
100.0 20.2 15.5 63.1 7.1

30 3 - 24 3
100.0 10.0 - 80.0 10.0

28 11 6 13 2
100.0 39.3 21.4 46.4 7.1

40 7 4 32 1

100.0 17.5 10.0 80.0 2.5
41 13 1 27 -

100.0 31.7 2.4 65.9 -
22 4 6 11 3

100.0 18.2 27.3 50.0 13.6
37 9 2 24 3

100.0 24.3 5.4 64.9 8.1
55 13 3 37 4

100.0 23.6 5.5 67.3 7.3
43 18 4 21 2

100.0 41.9 9.3 48.8 4.7

31 8 5 18 2
100.0 25.8 16.1 58.1 6.5

43 9 4 27 6
100.0 20.9 9.3 62.8 14.0

全体

佐倉中学校区

志津中学校区

上志津中学校区

南部中学校区

臼井中学校区

無回答

居
住
地

区

井野中学校区

佐倉東中学校区

臼井西中学校区

西志津中学校区

臼井南中学校区

根郷中学校区

 居住地区別に見ると、「地域子育て支援拠点事業」という回答では臼井南中学校区が 41.9％と、

他の地区と比較して多くなっています。 
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0.0

26.9

11.9

6.7

3.0

0.7

0.0

50.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１回未満

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

総数=134

全
体

地
域
子

育
て

支
援

拠

点
事

業

そ
の
他

佐
倉

市
で

実

施
し
て

い
る

類
似

の

施
設

利

用
し

て
い

な
い

無

回
答

516 134 57 317 36
100.0 26.0 11.0 61.4 7.0

43 3 4 34 4
100.0 7.0 9.3 79.1 9.3

126 30 12 86 5
100.0 23.8 9.5 68.3 4.0
205 60 22 112 20

100.0 29.3 10.7 54.6 9.8
29 6 4 18 3

100.0 20.7 13.8 62.1 10.3
99 29 14 60 4

100.0 29.3 14.1 60.6 4.0
2 - - 2 -

100.0 - - 100.0 -
- - - - -
* * * * *

- - - - -
* * * * *

12 6 1 5 -
100.0 50.0 8.3 41.7 -

タイプＣ’

フル×パート
タイプＤ

専業主婦（夫）
タイプＥ

パート×パート
タイプＥ’

パート×パート

タイプＦ
無業×無業

無回答

全体

タイプＡ
ひとり親

タイプＢ
フル×フル
タイプＣ

フル×パート
現
在

の
家

庭
類

型

 現在の家庭類型別に見ると、「地域子育て支援拠点事業」という回答ではタイプＡが 7.0％と、他

の類型と比較して少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②－ア．「地域子育て支援拠点事業」の利用状況（１週当たりの回数） 

 「１回」が 26.9％で最も多く、次いで

「２回」が 11.9％、「３回」が 6.7％とな

っています。 
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0.0

27.6

15.7

8.2

9.7

0.7

5.2

32.8

0% 10% 20% 30% 40%

１回未満

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

総数=134

0.0

24.6

12.3

7.0

0.0

0.0

0.0

56.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１回未満

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

総数=57

1.8

29.8

12.3

3.5

7.0

1.8

1.8

42.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回未満

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

総数=57

②－イ．「地域子育て支援拠点事業」の利用状況（１ヶ月当たりの回数） 

 「１回」が 27.6％で最も多く、次いで

「２回」が 15.7％、「４回」が 9.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③－ア．「その他佐倉市で実施している類似の施設」の利用状況（１週当たりの回数） 

 「１回」が 24.6％で最も多く、次いで

「２回」が 12.3％、「３回」が 7.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③－イ．「その他佐倉市で実施している類似の施設」の利用状況（１ヶ月当たりの回数） 

 「１回」が 29.8％で最も多く、次いで

「２回」が 12.3％、「４回」が 7.0％とな

っています。 
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0.0

35.2

5.6

5.6

0.0

1.4

0.0

52.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１回未満

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

総数=71

13.8

3.5

20.2

50.6

12.0

0% 20% 40% 60%

利用していなかったが、できれば利用

したかった

週に数回利用していたが、もっと利用

日数を増やしたかった

利用日数の変更は考えなかった

利用しようとは思わなかった

無回答

総数=516

（２）利用意向 

問 18 問 17 のような地域子育て支援拠点事業について、利用していなかったが、できれば利用し

たかった、あるいは、利用日数を増やしたかったと思いますか。当てはまる番号１つに○をつ

けて、おおよその利用回数（頻度）を□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。な

お、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生する場合があります。 

 

①利用意向 

 「利用しようとは思わなかった」が 50.6％で最も多く、次いで「利用日数の変更は考えなかった」

が 20.2％、「利用していなかったが、できれば利用したかった」が 13.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②－ア．「利用していなかったが、できれば利用したかった」人の利用意向（１週当たりの回数） 

 「１回」が 35.2％で最も多く、次いで

「２回」と「３回」がそれぞれ 5.6％と

なっています。 
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0.0

14.1

18.3

4.2

9.9

2.8

5.6

45.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１回未満

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

総数=71

0

5

4

3

0

0

0

6

0件 2件 4件 6件 8件

１回未満

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

総数=18

0

2

3

0

2

1

2

8

0件 2件 4件 6件 8件 10件

１回未満

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

総数=18

②－イ．「利用していなかったが、できれば利用したかった」人の利用意向（１ヶ月当たりの回数） 

 「２回」が 18.3％で最も多く、次いで

「１回」が 14.1％、「４回」が 9.9％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③－ア．「週に数回利用していたが、もっと利用日数を増やしたかった」人の利用意向（１週当たりの回数） 

 「１回」が５件で最も多く、次いで「２

回」が４件、「３回」が３件となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③－イ．「週に数回利用していたが、もっと利用日数を増やしたかった」人の利用意向（１ヶ月当たりの回数） 

 「２回」が３件で最も多く、次いで「１

回」、「４回」、「６回以上」がそれぞれ２

件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



173 

64.0

52.1

48.8

43.8

33.1

24.6

20.3

12.4

7.6

5.8

4.1

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自宅の近くにある

気軽に参加できる（申込不要など）

駐車場がある

スタッフの対応がよい

講座やイベントが充実している

手続きがわかりやすい

バスなどの送迎サービスがある

年齢制限・人数制限をなくす

特にない

職場の近くにある

その他

無回答

総数=516 （複数回答）

（３）利用しやすくなる方法 

問 19 問 17 のような地域子育て支援拠点事業について、どのようにすれば利用しやすくなると思

いますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 「自宅の近くにある」が 64.0％で最も多く、次いで「気軽に参加できる（申込不要など）」が 52.1％、

「駐車場がある」が 48.8％となっています。 
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全
体

自
宅
の

近
く
に
あ

る

職
場
の

近
く
に
あ

る

バ
ス

な

ど
の
送
迎

サ
ー

ビ

ス
が
あ
る

駐
車

場
が
あ
る

気
軽
に

参
加
で
き

る

（

申
込

不
要
な
ど
）

手
続
き

が
わ
か
り

や

す
い

講
座
や

イ
ベ
ン
ト

が

充
実

し
て
い
る

ス
タ
ッ

フ
の
対
応

が

よ
い

年
齢
制

限
・
人
数

制

限

を
な
く
す

そ

の
他

特

に
な
い

無

回
答

516 330 30 105 252 269 127 171 226 64 21 39 13
100.0 64.0 5.8 20.3 48.8 52.1 24.6 33.1 43.8 12.4 4.1 7.6 2.5

62 39 6 16 41 37 19 20 29 10 1 2 -
100.0 62.9 9.7 25.8 66.1 59.7 30.6 32.3 46.8 16.1 1.6 3.2 -

84 57 3 10 32 38 18 27 34 17 1 7 3
100.0 67.9 3.6 11.9 38.1 45.2 21.4 32.1 40.5 20.2 1.2 8.3 3.6

30 18 - 8 14 13 11 8 14 3 2 4 3
100.0 60.0 - 26.7 46.7 43.3 36.7 26.7 46.7 10.0 6.7 13.3 10.0

28 18 3 6 16 17 6 12 14 3 2 1 -

100.0 64.3 10.7 21.4 57.1 60.7 21.4 42.9 50.0 10.7 7.1 3.6 -

40 21 4 3 19 19 9 10 17 3 1 5 -
100.0 52.5 10.0 7.5 47.5 47.5 22.5 25.0 42.5 7.5 2.5 12.5 -

41 26 1 10 23 25 9 19 18 4 3 1 1
100.0 63.4 2.4 24.4 56.1 61.0 22.0 46.3 43.9 9.8 7.3 2.4 2.4

22 16 1 4 10 9 7 5 7 1 1 2 -
100.0 72.7 4.5 18.2 45.5 40.9 31.8 22.7 31.8 4.5 4.5 9.1 -

37 17 2 6 15 13 8 7 16 4 3 6 1
100.0 45.9 5.4 16.2 40.5 35.1 21.6 18.9 43.2 10.8 8.1 16.2 2.7

55 41 4 9 23 23 11 13 20 5 1 6 3

100.0 74.5 7.3 16.4 41.8 41.8 20.0 23.6 36.4 9.1 1.8 10.9 5.5
43 29 2 11 25 25 13 19 23 7 4 2 1

100.0 67.4 4.7 25.6 58.1 58.1 30.2 44.2 53.5 16.3 9.3 4.7 2.3
31 21 4 11 16 22 7 18 16 2 1 - -

100.0 67.7 12.9 35.5 51.6 71.0 22.6 58.1 51.6 6.5 3.2 - -

43 27 - 11 18 28 9 13 18 5 1 3 1
100.0 62.8 - 25.6 41.9 65.1 20.9 30.2 41.9 11.6 2.3 7.0 2.3

臼井南中学校区

根郷中学校区

無回答

居
住

地
区

南部中学校区

臼井中学校区

井野中学校区

佐倉東中学校区

臼井西中学校区

西志津中学校区

全体

佐倉中学校区

志津中学校区

上志津中学校区

 居住地区別に見ると、「自宅の近くにある」という回答では西志津中学校区が 74.5％、「駐車場が

ある」という回答では佐倉中学校区が 66.1％と、他の地区と比較して多くなっています。また、根

郷中学校区で「バスなどの送迎サービスがある」が 35.5％、「気軽に参加できる（申込不要など）」

が 71.0％、「講座やイベントが充実している」が 58.1％と、他の地区と比較して多くなっています。 
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はい

67.6

62.6

71.3

72.1

78.7

47.5

82.2

67.6

75.4

45.3

24.4

57.4

5.8

28.5

31.0

23.3

いいえ

25.2

31.0

22.3

22.7

15.9

46.9

11.2

26.7

17.8

49.4

71.1

37.2

89.7

66.9

64.1

72.3

無回答

7.2

6.4

6.4

5.2

5.4

5.6

6.6

5.6

6.8

5.2

4.5

5.4

4.5

4.7

4.8

4.5

①マタニティクラス

②パパ・ママクラス

③健康管理センター・南部保健センター・西部保健セ

ンターが実施する母子向けの相談事業

④公民館が主催する親子遊びなどの事業

⑤図書館が主催する絵本のお話会などの事業

⑥家庭教育に関する学級・講座

⑦保育園や幼稚園などの園庭開放

⑧子育て支援センター（レイクピアウスイ３階）

⑨児童センター・老幼の館

⑩子育て世代包括支援センター（子育て総合相談窓

口）

⑪佐倉市教育センター（佐倉東小学校内）

⑫子育て支援ガイドブック

⑬スマートフォンアプリ「ちばMy Style Diary」

⑭佐倉市の民間団体が発行している子育て情報誌

「佐倉子育てカレンダー」

⑮市が実施する子育て講座

⑯その他サークルやＮＰＯ法人等が提供する「親と

子の友達作り」や「親と子が集える場所」

総数=516 単位:％

（４）事業の認知度・利用状況・利用意向 

問 20 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと

思うものをお答えください。①～⑯の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いい

え」のいずれかに○をつけてください。 

 

Ａ．認知度 

 「知っている」という回答は、「保育園や幼稚園などの園庭開放」が 82.2％で最も多く、次いで

「図書館が主催する絵本のお話会などの事業」が 78.7％、「児童センター・老幼の館」が 75.4％と

なっています。 
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はい

34.3

24.0

29.5

38.4

34.3

20.0

54.3

23.8

50.4

6.2

10.7

26.0

1.6

16.9

9.5

8.9

いいえ

56.0

64.9

59.3

51.7

55.8

67.8

38.4

66.5

40.9

82.8

77.1

61.8

85.7

70.3

78.5

78.9

無回答

9.7

11.0

11.2

9.9

9.9

12.2

7.4

9.7

8.7

11.0

12.2

12.2

12.8

12.8

12.0

12.2

①マタニティクラス

②パパ・ママクラス

③健康管理センター・南部保健センター・西部保健セ

ンターが実施する母子向けの相談事業

④公民館が主催する親子遊びなどの事業

⑤図書館が主催する絵本のお話会などの事業

⑥家庭教育に関する学級・講座

⑦保育園や幼稚園などの園庭開放

⑧子育て支援センター（レイクピアウスイ３階）

⑨児童センター・老幼の館

⑩子育て世代包括支援センター（子育て総合相談窓

口）

⑪佐倉市教育センター（佐倉東小学校内）

⑫子育て支援ガイドブック

⑬スマートフォンアプリ「ちばMy Style Diary」

⑭佐倉市の民間団体が発行している子育て情報誌

「佐倉子育てカレンダー」

⑮市が実施する子育て講座

⑯その他サークルやＮＰＯ法人等が提供する「親と

子の友達作り」や「親と子が集える場所」

総数=516 単位:％

Ｂ．利用状況 

 「これまでに利用したことがある」という回答は、「保育園や幼稚園などの園庭開放」が 54.3％

で最も多く、次いで「児童センター・老幼の館」が 50.4％、「公民館が主催する親子遊びなどの事

業」が 38.4％となっています。 
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はい

14.1

13.2

26.7

30.6

34.1

27.9

19.4

10.9

34.1

20.3

15.1

34.5

24.4

25.0

25.2

16.1

いいえ

69.2

69.8

56.2

52.5

48.4

54.1

62.8

71.9

49.8

62.8

67.8

48.6

58.7

58.5

58.9

67.4

無回答

16.7

17.1

17.1

16.9

17.4

18.0

17.8

17.2

16.1

16.9

17.1

16.9

16.9

16.5

15.9

16.5

①マタニティクラス

②パパ・ママクラス

③健康管理センター・南部保健センター・西部保健セ

ンターが実施する母子向けの相談事業

④公民館が主催する親子遊びなどの事業

⑤図書館が主催する絵本のお話会などの事業

⑥家庭教育に関する学級・講座

⑦保育園や幼稚園などの園庭開放

⑧子育て支援センター（レイクピアウスイ３階）

⑨児童センター・老幼の館

⑩子育て世代包括支援センター（子育て総合相談窓

口）

⑪佐倉市教育センター（佐倉東小学校内）

⑫子育て支援ガイドブック

⑬スマートフォンアプリ「ちばMy Style Diary」

⑭佐倉市の民間団体が発行している子育て情報誌

「佐倉子育てカレンダー」

⑮市が実施する子育て講座

⑯その他サークルやＮＰＯ法人等が提供する「親と

子の友達作り」や「親と子が集える場所」

総数=516 単位:％

Ｃ．利用意向 

 「今後利用したい」という回答は、「子育て支援ガイドブック」が 34.5％で最も多く、次いで「図

書館が主催する絵本のお話会などの事業」と「児童センター・老幼の館」がそれぞれ 34.1％となっ

ています。 
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61.4

25.9

22.9

13.0

9.9

0.0

0.0

3.4

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた

父親が休んだ

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

その他

無回答

総数=293 （複数回答）

あった

56.8%

なかった

36.0%

無回答

7.2%

総数

516

７ 子どもの病気の際の対応について 

（１）病気やケガで利用できなかったことの有無 

問 21 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで小学校や学童保育所をお休みしたことはあ

りますか。 

 

 「あった」が 56.8％、「なかった」が

36.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）対処方法 

問 21－1 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで小学校や学童保育所をお休みした場合に

行った対処方法として、当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご

記入ください。（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。（数字は一枠に一字） 

 

①対処方法 

 「母親が休んだ」が 61.4％で最も多く、次いで「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみても

らった」が 25.9％、「父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた」が 22.9％となって

います。 
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全

体

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

９

日

38 12 16 6 - 1 - 1 - -

100.0 31.6 42.1 15.8 - 2.6 - 2.6 - -

180 59 41 19 9 19 2 7 1 -

100.0 32.8 22.8 10.6 5.0 10.6 1.1 3.9 0.6 -

76 31 19 5 3 8 4 1 - -

100.0 40.8 25.0 6.6 3.9 10.5 5.3 1.3 - -

67 13 11 7 4 8 2 6 - 1

100.0 19.4 16.4 10.4 6.0 11.9 3.0 9.0 - 1.5

- - - - - - - - - -

* * * * * * * * * *

- - - - - - - - - -

* * * * * * * * * *

29 14 6 2 2 1 - 2 - -

100.0 48.3 20.7 6.9 6.9 3.4 - 6.9 - -

10 3 1 1 - - - - - -

100.0 30.0 10.0 10.0 - - - - - -

1

0

日

1

1
～

1

5

日

1

6
～

2

0

日

2

1

日

以

上

無

回

答

1 1 - - -

2.6 2.6 - - -

11 3 5 - 4

6.1 1.7 2.8 - 2.2

1 - - 1 3

1.3 - - 1.3 3.9

5 - 2 2 6

7.5 - 3.0 3.0 9.0

- - - - -

* * * * *

- - - - -

* * * * *

1 - - - 1

3.4 - - - 3.4

- 1 - - 4

- 10.0 - - 40.0

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子

どもをみてもらった

父親または母親のうち就労してい

ない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさ

せた

その他

ベビーシッターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさ

せた

その他

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子

どもをみてもらった

父親または母親のうち就労してい

ない方が子どもをみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

②対処方法別の日数 

 「父親が休んだ」では「２日」が 42.1％で最も多く、次いで「１日」が 31.6％、「３日」が 15.8％

となっています。 

 「母親が休んだ」では「１日」が 32.8％で最も多く、次いで「２日」が 22.8％、「３日」と「５

日」がそれぞれ 10.6％となっています。 

 「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」では「１日」が 40.8％で最も多く、次

いで「２日」が 25.0％、「５日」が 10.5％となっています。 

 「父親または母親のうち就労していない方が子どもをみた」では「１日」が 19.4％で最も多く、

次いで「２日」が 16.4％、「５日」が 11.9％となっています。 
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2

4

9

0

3

0

1

1

0

1

0

0

0

3

0件 2件 4件 6件 8件 10件

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

８日

９日

10日

11～15日

16～20日

21日以上

無回答

総数=24

できれば病児・

病後児保育施

設等を利用した

い

12.6%

利用したいとは

思わない

86.3%

無回答

1.1%

総数

190

（３）病児・病後児のための保育施設等の利用希望 

問 21－1で「ア．」「イ．」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

問 21－2 その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。

当てはまる番号１つに○をつけ、日数についても□内に数字でご記入ください（数字は一枠に

一字）。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用者負担が発生し、利用前に

かかりつけ医の受診が必要となります。 

 

①利用希望 

 「できれば病児・病後児保育施設等を

利用したい」が 12.6％、「利用したいと

は思わない」が 86.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②利用希望日数 

 利用したいと思われた人の利用希望

日数は、「３日」が９件で最も多く、次い

で「２日」が４件、「５日」が３件となっ

ています。 
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21

14

5

0

0

0件 5件 10件 15件 20件 25件

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業

他の施設に併設した施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業

その他

無回答

総数=24 （複数回答）

56.1

40.9

19.5

18.9

15.2

5.5

20.1

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子どもが病気の時は親が仕事を休んで対応したほうがよい

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

地域の事業の質に不安がある

その他

無回答

総数=164 （複数回答）

（４）病児・病後児保育施設等の望ましい事業形態 

問 21－3 問 21－2 で「１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にう

かがいます。 

 お子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番

号すべてに○をつけてください。 

 

 「小児科に併設した施設で子どもを保育する事業」が 21 件で最も多く、次いで「他の施設（例：

小学校・幼稚園・保育園等）に併設した施設で子どもを保育する事業」が 14 件、「地域住民等が子

育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等）」が５件となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）病児・病後児保育施設等を利用したいとは思わない理由 

問 21－4 問 21－2 で「２．利用したいとは思わない」に○をつけた方にうかがいます。 

 そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 「子どもが病気の時は親が仕事を休んで対応したほうがよい」が 56.1％で最も多く、次いで「病

児・病後児を他人に看てもらうのは不安」が 40.9％、「地域の事業の利便性（立地や利用可能時間

日数など）がよくない」が 19.5％となっています。 
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32.4

23.0

12.2

4.1

13.5

1.4

1.4

0.0

0.0

2.7

1.4

1.4

0.0

6.8

0% 10% 20% 30% 40%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

８日

９日

10日

11～15日

16～20日

21日以上

無回答

総数=74

できれば仕事

を休んで看たい

44.3%

休んで看ること

は非常に難し

い

18.0%

無回答

37.7%

総数

167

（６）看病のための休暇取得に対する意向 

問 21－1で「ウ．」から｢ク．｣のいずれかに回答した方にうかがいます。 

問 21－5 その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。当てはま

る番号１つに○をつけ、「ウ」から「ク」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数についても

数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

 

①看病のための休暇取得に対する意向 

 「できれば仕事を休んで看たい」が

44.3％、「休んで看ることは非常に難し

い」が 18.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②仕事を休んで看たかった日数 

 「できれば仕事を休んで看たい」と回

答した人が看たかった日数は、「１日」が

32.4％で最も多く、次いで「２日」が

23.0％、「５日」が 13.5％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


